



Рождественский колорит России

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Краснодар

Места показа: Россия, Московская область, Ярославская область, Костромская область, Владимирская область, Сергиев Посад, Ростов Великий, Ярославль, Кострома, Владимир, посёлок Боголюбovo, Суздаль

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от 37 900 ₽

Включено в стоимость:

- Проезд комфортабельным автобусом;
- Проживание в гостиницах по программе тура – 1 ночь (г. Ярославль), 1 ночь (г. Владимир);
- Питание по программе: 3 обеда + 2 завтрака;
- Экскурсионное обслуживание гидом на маршруте;
- Входные билеты на экскурсионные объекты;
- Интерактивная Рождественская программа «Вокруг печки»
- Дегустация медовухи (10 наименований)
- Мастер-класс росписи по эмали;

Оплачивается отдельно *:

- Услуги, не предусмотренные программой тура

Описание тура

Приглашаем вас в красивейший Рождественский тур по городам Золотого кольца. Вы увидите самые яркие памятники древнерусской истории и другие значимые достопримечательности, окунетесь в праздничную атмосферу народных гуляний и пройдёте по нарядным улицам старинных городов Золотого кольца. Если вам хочется ощутить настоящую русскую зиму, то вам стоит поехать на Золотое кольцо России на Рождество. Здесь вы сможете насладиться сказочной атмосферой, прочувствовать настоящий новогодний праздник и получить массу положительных эмоций и впечатлений на весь 2025 год!

Программа тура

День 1

Отправление вечером из Краснодара

День 2

Прибытие рано утром в г. Сергиев Посад, который называют Русским Ватиканом. В XIV веке Преподобным Сергием Радонежским здесь был основан один из крупнейших и самых известных монастырей в России. Встреча с гидом.

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия по Троице – Сергиевой Лавре познакомит Вас с древнейшим мужским монастырем Русской Православной Церкви. Вы узнаете об основных вехах и событиях истории Троице-Сергиева монастыря, которые с самого начала неразрывно связаны с развитием и укреплением Московской Руси и в целом Государства Российского, об основателе монастыря преподобном Сергии Радонежском и святых подвижниках Троицкой обители; о формировании архитектурного ансамбля Лавры и ее историческом значении; о внутреннем убранстве церквей, иконах и фресках; получите общее представление о современной жизни монастыря. История и архитектура комплекса состоит из более чем 50 зданий: храмов, башен, келий, мастерских, гостиниц. Главное здание лавры - каменный Троицкий собор. В лавре захоронены представители знатных русских родов: Годуновы, Бельские, Воротынские, Глинские, Оболенские, Одоевские и другие. Самыми известными святынями Троице-Сергиевой Лавры являются святыне мощи преподобного Сергия Радонежского (Троицкий собор), а также Тихвинская и Черниговская иконы Божией Матери (Троицкий собор).

Переезд в г. Ростов Великий (160 км). Обед. Ростов Великий – один из старейших русских городов, первое упоминание о нем в летописях относится к 862 году. Город, славный своей историей и архитектурой известен еще и уникальным искусством миниатюрной живописи на эмали, которое так и называют ростовской финифтью. Зарождение расписной эмали-финифти относится ко второй половине XVIII столетия. После революции кустарный промысел приобрел статус производства, с 1918 года начинает свое летоисчисление Фабрика «Ростовская финифть». Экскурсия по музею фабрики «Ростовская финифть». В музее Вас ждет знакомство с уникальными изделиями фабрики, изготовленными в разные годы выдающимися художниками и ювелирами, тайны технологии создания финифти и быта мастерских XIX в. Мастер-класс позволит собственноручно создать эмалевые миниатюры по росписи новогодней рождественской елочки. Осмотр архитектуры Ростовского Кремля. Именно здесь в 1973 году проходили съемки легендарного фильма «Иван Васильевич меняет профессию» Леонида Гайдая. Самое видное здание Кремля на соборной площади — это Успенский собор (1512 г). Посещение мастерской-магазина чернолощёной керамики.

Переезд в г. Ярославль (75 км). Обзорная экскурсия по городу с посещением Успенского кафедрального собора, осмотром храма Ильи Пророка, городского парка. Как образец градостроительной политики XVIII века исторический центр Ярославля находится под защитой ЮНЕСКО.

Размещение в гостинице г. Ярославля.

День 3

Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в г. Кострому (75 км). Город Кострома – своеобразный и уникальный памятник русского градостроительства XVI-XIX веков с ценными памятниками архитектуры и истории, один из русских городов, сохранивших неповторимый и своеобразный архитектурный облик.

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия по Костроме, посещение Ипатьевского монастыря - колыбель династии царей Романовых по праву считается жемчужиной среди памятников Древней Руси, Троицкий собор, Богоявленский монастырь с чудотворной иконой 13 века «Богоматерь Фёдоровская». Интерактивная рождественская программа «Рождество XIX века в здании Дворянского собрания». Гости узнают, как встречали праздник Рождества в Костроме в 19 веке. В обществе хозяйки дома и её помощниц сплут колядки, изготовят украшения для праздничной ели и примут участие в гадальных обрядах.

Интерактивная рождественская программа «Вокруг печки», где радушная слободская хозяйка поведает гостям своим о жизни, быте и традициях крестьянской семьи. А уж после гости сами по хозяйству похлопочут: попробуют ухватом чугунок из печки достать да бельё «деревянным утюгом» – рубелем – погладить. По

окончании программы для всех гостей – чай с пряниками. В программу включена обзорная экскурсия по «Костромской слободе». Место проведения: Архитектурно-этнографический отдел Костромского музея-заповедника «Костромская слобода».

Поздний обед. Переезд в г. Владимир (200км). Размещение. Отдых.

День 4

Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа: г. Боголюбово (7км). Великокняжеская резиденция Андрея Боголюбского – ныне действующий женский монастырь, ансамбль Боголюбивого монастыря. Существует легенда, по которой на этом месте князю явилась Богородица, приказав основать здесь город и монастырь. На месте явления Божьей Матери, на высоком берегу Клязьмы, Андрей Боголюбский основал свою резиденцию – двухэтажный «град камен» Боголюбово, в котором воздвиг храм в честь Рождества Богородицы. С высокого берега открывается панорама на заречные леса и бескрайние просторы. Церковь Покрова на Нерли - достояние русской культуры XII века, первая на Руси церковь, освященная в честь праздника Покрова, построена в 1165г. князем Андреем Боголюбским меж рек Нерли и Клязьмы. Прогулка по зимнему заповедному лугу к храму Покрова на Нерли (1,5км).

Возвращение во Владимир - древний исторический город России, основанный Князем Владимиром Мономахом и названный в его честь, примерно в 1100 году. С 2013 года Владимир является центром митрополии Русской православной церкви. Обзорная экскурсия по городу: знакомство с историей города. Золотые ворота – единственный сохранившийся памятник военно-оборонительной архитектуры. Дмитриевский собор – венец мастерства русских зодчих конца XII столетия, Успенский собор – настоящая сокровищница древнерусского искусства, хранящая уникальные фрески работы Андрея Рублева. С историей города неразрывно связаны имена многих знаменитых соотечественников: Андрей Боголюбский, Александр Невский, Дмитрий Пожарский, Александр Суворов, братья Столетовы и многие другие.

Переезд в г. Суздаль (30 км). Его называют «колыбелью Золотого кольца». Это город-музей и город-заповедник, сохранивший нетронутыми старинные постройки и необыкновенный уют улочек. В Суздале, который еще при СССР объявили музейным городом, не встретить ни одной высотки, и за тысячу лет в здешнем пейзаже практически ничего не изменилось! Зимой деревянный, укрытый белым снегом, Суздаль невероятно, сказочно хорош! За праздничным настроением отправимся в Суздальский Кремль, кремлевская площадь волшебным образом украшена к Новому году и Рождеству, здесь традиционно наряжают великолепную елку, можно сделать чудесные фотографии «с атмосферой» на фоне древних храмов. Посещение Покровского женского монастыря, который стал вынужденным заточением для многих русских женщин, знатного происхождения, которых ссылали сюда в периоды опалы. Это и супруга Василия Шуйского царица Мария Петровна, Евдокия Лопухина, жена Петра I, подстриженная под именем Елены. Здесь находили они и свое последнее пристанище. В усыпальнице под собором погребены представители родов Шуйских, Черкасских, Нагих, Суздальских и других известных фамилий. Вынужденное присутствие в монастыре опальных пострижениц, захоронения знатных людей, всегда привлекали в монастырь богатые дары, благодаря которым Покровский монастырь отстраивался и развивался. Дегустация: 10 сортов древнейшего русского напитка, изготовленного на Суздальском медоваренном заводе - медовухи с мятой, хмелем, пряностями, липовым цветом, ягодами можжевельника, малиной, шиповником, и даже почками сосны и другими забытыми ингредиентами в колоритном дегустационном зале, выполненном в виде тронного зала русских царей. Вкус и аромат самой истории!

Поздний обед. Отъезд в Краснодар.

День 5

Ночной переезд. Прибытие в Краснодар (во второй половине дня)

Места отправления

Краснодар

08:30, ул. Ставропольская, 86, район вещевого рынка «Магнит-Косметик»

Даты тура

Январь 2025

04 января 2025 в 08:30 - Среда, 08 января 2025 37 900 ₺			
--	--	--	--